



ВСЕРОССИЙСКОЕ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЕ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ «ЮНАРМИЯ» (ВВПОД «ЮНАРМИЯ»)

Концепция всероссийских юнармейских акций, посвященных Дню народного единства (4 ноября).

Место проведения: субъекты Российской Федерации.

Цель акции: формирование гражданских и нравственных ориентиров юнармейцев,уважительного отношения к Дням воинской славы, памятным датам Российской Федерации.

Задачи:

- воспитание чувства патриотизма, интереса к истории России, к Дням воинской славы, памятным датам и профессиональным праздникам Российской Федерации;
- развитие социальной активности юнармейцев, направленной на сохранение духовно-нравственных традиций российского общества;
- приобщение юнармейцев к культуре и духовности родной страны.

Участники акции: начальники штабов региональных и местных отделений, руководители юнармейских отрядов, юнармейцы.

Сроки проведения: 1- 4 ноября 2023 года.

Формат 1. Квест «НАШ ОБЩИЙ ДЕНЬ»

Квест (познавательная игра по станциям) предполагает работу шести станций различного формата. Количество участников: от 20 до 80 человек. Время работы команды на станции – 5 минут. Участники делятся на пять групп и переходят от станции к станции по маршрутному листу. На каждой станции группа выполняет соответствующее тематике станции задание и получает жетоны. Победителем становится команда, набравшая наибольшее количество жетонов. Наполнение станций может быть изменено или дополнено по желанию организаторов.

Сценарий и приложения к квесту можно скачать по ссылке https://disk.yandex.ru/d/dYPDf1_R7VVHjg.

При размещении публикации о прошедшем квесте рекомендуется использование хештегов: #деньнародногоединства #нашобщийдень #юнармия #субъект, где была реализована акция.

Так же при проведении квеста рекомендуется привлечь юнкоров, которые во время проведения мероприятия берут интервью и проводят опросы участников на знание исторических фактов о празднике День народного единства. Так же юнкоры делятся своими знаниями об этом празднике (информационная справка Приложение 1).

В конце интервью участники квеста выражают слова поддержки и благодарности военнослужащим вооруженных Сил Российской Федерации, участникам специальной военной операции.

Публикацию с интервью размещают в своих социальных сетях, содержащую фото, видео или текстовый материал интервью с хештегами: #деньнародногоединства #интервью #юнармия #субъект, где была реализована акция.

Формат 2. **Акция** **«ИНТЕРВЬЮ С ИНТЕРЕСНЫМИ ЛЮДЬМИ»**

В спецпроекте «Интервью с интересными людьми» юнармейцы могут задать вопросы известным деятелям своего края. Вопросы могут быть посвящены истории родного края, биографии вашего земляка, каким видит будущее региона, перспективы развития, интересные факты из жизни, связанные с регионом.

Юнармейцы фотографируются вместе с интересными людьми родного края и размещают в социальных сетях с хештегами: #деньнародногоединства #интересныелюди #юнармия #субъект, где была реализована акция.

Формат 3. **Интерактивная викторина** **«В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА»**

Руководителям юнармейских отрядов предлагается провести интерактивную викторину. Методические рекомендации к проведению викторины и презентация прилагается.

Ссылка на скачивание: <https://disk.yandex.ru/d/N76gHX0stPlyNw>

При размещении публикации о проведенной викторине рекомендуется использование хештегов: #ВикторинаДеньнародногоединства, #Юнармия, #субъект, где была реализована акция.

Формат 4
Мастер-класс
«ДЕЛАЙ СО МНОЙ»

Юнармейцы снимают небольшой видеоролик в формате мастер-класса по изготовлению народных поделок или приготовлению национальных блюд, своими руками. Это могут быть поделки в виде: рисунков, аппликаций, вышивки, лепки из пластилина, цветов, лоскутных материалов и другое. Или национальные кулинарные блюда, напитки.

Фотографируют поделку/блюдо и размещают вместе с видеороликом на своих страницах в социальных сетях с хештегами: #деньнародногоединства #делайсомной #юнармия #субъект, где была реализована акция.

Формат 5
«ЭТО ВСЁ МОЁ РОДНОЕ»

Юнармейцы (юнкоры) снимают небольшой видеоролик исполнения в национальном костюме народной песни на родном языке или народного танца. Фотографируются в национальном костюме и размещают вместе с видеороликом на своих страницах в социальных сетях с хештегами: #деньнародногоединства #этовсемоеродное #юнармия #субъект, где была реализована акция.

Формат 6
ОНЛАЙН ВИКТОРИНА
«ТЕРРИТОРИЯ ЕДИНСТВА»

4 ноября 2023 года в официальной группе «ЮНАРМИЯ» в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/un.armia> будет размещена викторина, в которую войдут вопросы, связанные с историей государственного праздника, культурой, традициями и героями народов России, географией страны. Вместе с публикацией викторины будет размещена информация об условиях участия в розыгрыше призов среди победителей викторины.

Представленные материалы носят рекомендательный характер. Региональные отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» могут воспользоваться ими либо непосредственно, либо в качестве навигатора или конструктора, помогающего организовать мероприятия и акции, посвященные Дню народного единства. Участники акций должны быть одеты в юнармейскую форму, иметь опрятный внешний вид, быть позитивно настроены.